

«Поэзия души великого Расула»



*Жизнь капризна.
Мы все в ее власти.
Мы ворчим и ругаем житье.
Чем труднее она, чем опасней –
Тем отчаянней любим ее.....*

Р. Гамзатов

Мир поэзии Расула Гамзатова учит быть человечными, воспитывает чувство патриотизма, любовь к людям, к своему народу. Значимость поэзии Расула Гамзатова огромна, она давно перешагнула границы Дагестана и России, став мировым литературным явлением.



Мероприятие было посвящено 100-летию писателя. Участники познакомили присутствующих с жизнью и творчеством широко известного народного поэта Дагестана, его общественной деятельностью.

Конкурс проходил два дня и на протяжении 2-х часов звучали стихи, в которых Гамзатов воспевал родной дом, свой народ, любовь и дружбу, уважение к матери, женщине. Всего в конкурсе приняли участие 42 обучающихся 1-11 классов из ОО города. Конкурс погрузил участников и гостей в невероятный мир бессмертной поэзии Р. Гамзатова.



Участники мероприятия вспомнили песни, написанные на стихи Гамзатова и бессмертный гимн «Журавли», ставший символом памяти солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Благодаря проведенному мероприятию участники ближе познакомились с жизнью и творчеством Расула Гамзатова, увидели многообразие таланта поэта и прошли по основным вехам его творчества.

Расул Гамзатов – один из выдающихся поэтов XX века. Он продвинул вперед мировую поэзию, расширил её горизонты.

Ярчайший поэт и мыслитель нашего времени навсегда останется в наших сердцах.